roeoa YNCEN
1. B npumepe 176 : 11 = 16 fenvMbIM ABAAETCA YNCIO...

2. Kakoe pevictBue B npumepe 66 : (3 - 16 — 15) + 17 BbinoaHAETCA NepBbIM?

3. Hanaute 3HaueHue BbipaxkeHns 2240 : 7 - 3 - 20 — 160.

4. CKonbKo He4eTHbIX Yncen B pagy 56, 17, 31, 28, 9, 37, 8, 213, 35, 14?

5. Cpean paHHbIX BeanunH Bbibepu camyto 6onbLuyto: 14500 mm, 9450 cm, 200 gm, 25 m.

6. Cawa cen B anekTpuuky B 10 yacos 40 MUHYT 1 exan nontopa 4vaca. Korga 3akoH4nnacb
ero noe3aka?

7. TpAMOYrosibHUK M KBajpaT UMerT oAnHakoBble naowaan. CTopoHa KBajpaTta paBHa
6 CcM, a ofHa M3 CTOPOH MpPAMOYronbHWKa paBHa 4 cM. A) Hanaute BTOpyHO CTOPOHY
npsmMoyronbHuka. B) Ha ckonbko caHTUMETPOB nepuMeTp NPAMOYroabHUKa 6oablue
npvmMeTa KBagpara?

8. CrakaHunK BaHW/IbHOIO MOPOXEHOro CTOUT 68 Komneek, a 3CKMMO Ha Majnouyke CTOUT
Ha 22 konewnkn 6onble. A) Kakoe camoe 60blLOE KONMNYECTBO CTakKaHUMKOB BaHU/IbHOTO
MOPOXEHOro MOXHO Kynutb Ha 200 koneek? B) CkKo/sbkO KOMeek Hajo 3annatutb
3@ 2 3CKMMO U1 3 CTakaH4YMKa BaHWAbHOIO MOPOXKEHOro?

9. TpakTop Bblexan M3 cefa Co cKopocTbro 15 KM/u. Yepes yac no Tou xe gopore Bblexa
BesnocmneancT co ckopoctbto 20 kM/4. A) 3a cKONbKO 4YacoB Tpaktop npoeget 60 km?
B) Ha kakom paccTtoaHum oT cena (B KMNOMETPax) BeNOCUNEANCT LOTOHUT TpakTop?

10. Ha oTtpe3ke AB annHou 28 cm otMeTuan Touku L, M, n N. M3BecTHO, uto BN = 18 cm,
MN =6 cM, a M — cepeaunHa otpeska LN. A) Hanante anuny otpeska AN. B) Hanaute annny
oTpeska AL.

11. V13 umncen 21, 22, 112, 1113 Cepexxe Haso BbibpaTb OAHO. DTO YMCAO AOKHO BbITb NGO
Tpex3Ha4HbIM, MO0 YETHbLIM (HO HE TEM U APYTrMM OAHOBPEMEHHO). Kakoe Uncno OH A0oKeH
BblibpaTbh?

12. lMATaa yacTb OT HEKOTOPOro Yncaa pasHa 15. Yemy paBHO 31O umncno?

13. Ha kakoM pucyHKe 3aKkpalleHo Tpu YyeTBepTn Kpyra?

m@ (E@ {Be “—@
14. Ha knetyatom nuctke Cawa BbiAennA TpU CTPOYKU. B mepBown cTtpouke OH 3akpacun
X KNEeToYeK, BO BTOPOM — Ha 5 BosibLUe, @ B TPETbEN — CTO/IbKO XK€, CKONbKO B [BYX NMEPBbIX.

A) Ckonbko Bcero knetouek 3akpacun Cawa? B) Ckonbko K1eTouek 3aKkpalleHo B NepBOu
CTPOUYKE, eC/IV B TPETbEN CTPOUKE 3aKpalleHo 23 KNeTOUKMn?




ropoj, PACCTOAHUA

1. AHA 3awna B mapk W nowaa no ajajee B HanpasBieHWUU,
o] yKa3zaHHOM  cTpesoykou. Ha  kaXxaom  nepekpecTtke
OHa noBopaymBasa Hanpaso wan HaneBo. CHayana AHA
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* “L— nosepHyna Hanpaso, 3aTeM HaneBO, MOTOM OMATb Haneso,
3aTeM Harnpaso, MOTOM ele pa3 Hanpaso W JAowna
' A0 cnepyroLero nepekpecTtka. B kakom mecte okasanacb AHA?
BRI 2. V13 nucra knetvaton bymarn Mawwa
Bblpe3asa KyCok, COCTOALLMM 13 Lenbix kneTouek. OHa pe3ana I

MO CTOPOHaM KJjeTouyek, MpuyemM 4yeTbipe OTpe3Ka,
OTMEYEeHHbIX Ha PUCYHKe, OKa3aiucb Ha rpaHuue
BblpE3aHHOro Kycka. YKaxute U3 Kakoro HauvMeHbLuero I[
KOAMYeCcTBa K1eToUYeK MOF COCTOATb 3TOT KYCOK?

3. B nongeHb 13 ctonuubl B ropod A BbIWAWN CKOPOXOA

n Toproel,. OA4HOBPEMEHHO MO TOW Xe AOPOre HaBCTpedy UM 13 A Bbillen OTPAL
CTPa>KHMKOB. Yepe3 uyac CTpaXXHWKW BCTPETUAM CKOPOXOAa, elle depe3 2 4aca
OHW BCTPETUAN TOProBLA, a ewe yepe3 3 yaca CTPaKHUKM Npubbian B CTOAMLY.
Bo ckosbkO pa3 bbiCTpee TOProsua NAET CKOPOXOA?

4. HazoBem TPEX3HAYHOE YNCNIO YANBUTENBbHBIM, €CNh OHO AE/IUTCA Ha 3,a nepead
n nocneaHan Ll,I/ICI)pr Y HEro ognHakoBbl. L'|eMy paBHa HaMeHbLllaA Pa3sHOCTb MeEXAyY
ABYyMA YANBUTENbHbIMIA yncnammn?

5. Y npaBuibHO MAYLLMX «CTPAHHbIX» YaCOB MepenyTaHbl CTPEeKU 1 12 4

(yacoBafi, MUHYTHaa W cekyHaHas). B 12 : 55 : 30 crpenku 10 2

pacnonaraancb TaK, Kak MOKa3aHO Ha pWCyHKe cnpasa. YTto 9 3

nokKaxyT 371 vackl B 20 yacos 12 MUHyT? 8 4
1 12 1 1 12 1 1 12 1 11 12 1 112 4 76 5

10 ) 10 2 10 2 10 2 10 2
9 3 9 3 9 39 3 9 3
8 4 8 4 8 4 8 4 8 4
T g 5 7 g 5 7 g 5 7 g 5
(A) (B) () (a3)
roeroa B NPOCTPAHCTBE

1. CKO/IbKO TPEyrosibHMKOB Ha PUCYHKe?

2. durypy, n3obpaxeHHyto Ha puc. 1, Bacs
pa3pe3an Ha OAMHAKOBble TPEYrOJbHUKM,
n3obpaxeéHHole Ha puc. 2. Ckoabko
TPeYroJibHNKOB Y HEro Noay4mnochL?

3. bymaxHbin kybuk paspesann u passepHyan. Kakme un3z duryp 1-5 moram

noayunTbCa? N\ N\
1| 2 3 | 4 | 5 |

V N Za\




4. 13 6onblioro nokpalleHHoro kyba Katsa Boipe3ana 4 ManeHbKnX
Kybvka. 3aTemM OHa nokKpacuna BCe TrpaHM HoBOW GuUrypel
n 3apucoBana ux B TeTpagu. CKOJIbKO BEPHbLIX PUCYHKOB
y Hee nony4mnnocs?

5. Y 4/MHHOW BEPEBKM CBA3aAN KOHLLbI M Pa3NOXMAM MONYUMBLLYHOCA ” m’w \
NneTnto Ha cTosie. YacTb 3TOM neTam 3akpbiTa (CMOTPUTE PUCYHOK

cnpaBa). Bbibepute, Kak MOXeT BbIMIAAETb 3aKpbiTaa 4acTb,
13 NPeasIoXKEeHHbIX OTBETOB HUXeE.

(A)kw (5)\\—\'% (B)U \UJ
n\U \\L/ (n)w Y

7] 6. BONbLION Ky6 4 x 4 x 4 CNOXEeH U3 64 ManeHbKUX KyB6MKOB, OAMNH
M3 KOTOPbIX KPacHbIM, a OCTasbHble — b6enble (CMOTpUTE PUCYHOK).
Mo B3Mmaxy BOAWEOHOM Manouky Kaxabl 6enblin Kybuk, nMeroLmm
o6y rpaHb C KpacHbIM KYyOWKOM, TOXE CTaHOBWUTCS KPaCHbIM.
Ckonbko byaeT KpacHbIX KybrKoB Nocae Tpex B3IMaxoB BOIWEOHON Nanoukm?

ropoj PEAINA
1. OTtuy cenyac 33 roaa, a ero Tpem cbiHOBbAIM 5, 6 1 10 neT. Yepes ckONbKO NeT Tpem
CbIHOBbSIM BMeCTe ByeT CTONbKO Xe NeT, CKObKO byaeT oTuy?

@ 7 2. Mama Kkynuna Tpem cBouUM AeTaM 17 ManeHbKux NUPOoXXHbIX. MuLwa cben
. B ABa pasa 60/blle NMPOXHbIX, YeM Malua, a [Jawa cbena 6osbwe Matuw,
W HO MeHbLle Muwn. CKonbKO NMMPOXHbIX Cbena [awa?

3. Cawa Bnucan uucna 1, 2, 3,4, 5, 6, 7 n 8 B kKpy>xoukun. Okazanocs,
YTO CyMMa Yncen, CTOALLMX Ha KaXKAOoW CTOPOHe KBaapaTa, paBHa 13.
Yemy paBHa cyMMa B 3aKpalLeHHbIX Kpy>KouKax?

4. OpHoknaccHukn ToHu, bettn, KaTTn 1 IHAM poanancb B O4UH rOA4,.

Nx aHn poxgeHus: 20 ¢espans, 12 anpens, 12 maa v 25 maa. JHn poxgeHunsa bettn
N DHAW B OAHOM MecCALe, a AHU POXAEHNA DHAM U KITTU NPUXOAATCA Ha O4HO YMCAO.
KTo 13 geten camblin cTapLumin?

5. bnoxa npbiraet no annHHOU nectHuue. OHa MOXeT MpbIrate UAM Ha 3 CTyNEeHbKK
BBEPX, UMM Ha 4 CTyNeHbKM BHWU3. 3@ KaKOe HavMeHbLLee YNCIO MPbIXKKOB OHa MOXET
nepebpaTbCa C 3emMan Ha 22-10 CTyneHbKy?

6. HukunTa BbINMUCbIBaeT noapsag uenbie ymicna 1, 2, 3,..., HO OH He Abut yudpy 7
N NponyckaeT BCe uucna, Kotopble eé cogepxat. OH BbiNncan Bcero 777 uyucen.
Kakoe uncio oH Hanwucan nocnegHnm?



